

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**7652** *Corrección de errores de la Resolución 160/38075/2011, de 18 de abril, de la Subsecretaría, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso directo, por el sistema de concurso-oposición, en los centros docentes de formación, para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias del Cuerpo de la Guardia Civil.*

Advertidos errores en la Resolución 160/38075/2011, de 18 de abril publicada en el BOE número 99, de 26 de abril de 2011, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 42360, en el apartado b) del punto 1.1. donde dice: «Treinta (32)», debe decir: «Treinta y dos (32)».

En la página 42362, en el párrafo tercero del apartado d) del punto 3.2.2., donde dice: «en el apéndice III» debe decir: «apéndice I».

En la página 42366, en el párrafo primero del punto 5.1., donde dice: «en el apéndice III» debe decir: «apéndice I».

En la página 42368, en el párrafo primero del punto 7.1., donde dice: «en el apéndice III» debe decir: «apéndice I».